ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

8 adycma 20dds.

No 8/w

Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В.ВОЛОДИНУ

Уважаемый Вячеслав Викторович!

225122 304202 Государственная Дума ФСРО Дата 08.08.2022 10:40 №178001-8; 1.1

На основании статьи 104 Конституции Российской Федерации в порядке реализации права законодательной инициативы вносим на рассмотрение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации проект федерального закона «О внесении изменений в часть третью статьи 92 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации».

Законопроект не предусматривает расходы, покрываемые за счет федерального бюджета.

Приложение:

- 1. текст законопроекта -2 л.;
- 2. пояснительная записка -2 л.;
- 3. перечень актов федерального законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием данного законопроекта -1 л.;

Mon. 84956926439

- 4. финансово-экономическое обоснование -1 л.;
- 5. копии текста законопроекта и материалов к нему на магнитном носителе.

Депутат Государственной Думы

П.В.Крашенинников

Депутат Государственной Думы

И.А.Панькина

Вносится депутатами Государственной Думы П.В.Крашенинниковым, И.А.Панькиной

Проект

N 148001-8

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменений в часть третью статьи 92 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации

Внести в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 1997, № 2, ст. 198; 2001, № 11, ст. 1002; 2003, № 50, ст. 4847; 2005, № 14, ст. 1214; 2006, № 15, ст. 1575; 2009, № 7, ст. 791; 2015, № 29, ст. 4386; 2017, № 15, ст. 2141, № 52, ст. 7933) следующие изменения:

часть третью статьи 92 дополнить новым вторым предложением следующего содержания: «Если осужденный находится в строгих условиях

отбывания наказания один год и более, ему дополнительно предоставляется право на телефонный разговор в течение каждого года.».

Президент Российской Федерации

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменений в часть третью статьи 92 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации»

Уголовно-исполнительное законодательство Российской Федерации предусматривает право осужденных к лишению свободы общаться с родственниками и иными лицами посредством телефонной связи.

Однако это право существенно ограничено для осужденных, условиях отбывания которые находятся В строгих наказания. штрафных, также отбывающих меру взыскания дисциплинарных изоляторах, камерного типа, помещениях помещениях камерного одиночных камерах. единых типа И 92 Уголовно-исполнительного Согласно части 3 статьи кодекса Федерации Российской телефонный разговор таким осужденным может быть разрешен лишь при исключительных личных обстоятельствах.

Согласно Концепции развития уголовно-исполнительной 2030 системы Российской Федерации период ДО на (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.04.2021 № 1138-р) одной из задач является совершенствование правового регулирования, в том числе принятие дополнительных мер в целях увеличения осужденным количества телефонных разговоров с родственниками (абзац 4 раздела X).

Принимая BO внимание зафиксированные Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации принципы гуманизма, демократизма, рационального применения мер принуждения, средств исправления осужденных и стимулирования их правопослушного проектом федерального закона предлагается изменения в часть 3 статьи 92 Уголовно-исполнительного кодекса Федерации Российской C целью наделения осужденных, находящихся в строгих условиях отбывания наказания один год правом один телефонный разговор на каждого года, оплачиваемый ими в соответствии с установленными правилами - за счет собственных средств или за счет средств их родственников или иных лиц.

Принятие федерального закона не потребует выделения дополнительных финансовых средств из федерального бюджета, так как в исправительных учреждениях созданы технические условия для ведения осужденными телефонных разговоров.

В связи с принятием федерального закона потребуется внести соответствующие изменения в Правила внутреннего распорядка исправительных учреждений, утвержденные Приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 04.07.2022 № 110.



ПЕРЕЧЕНЬ

федеральных законов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в часть третью статьи 92 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации»

Принятие Федерального закона «О внесении изменений в часть третью статьи 92 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных федеральных законов.



ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту федерального закона «О внесении изменений в часть третью статьи 92 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации»

Введение в действие Федерального закона «О внесении изменений в часть третью статьи 92 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации» не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.